

Административни одбор Скупштине Србије казнио је јутрос посланике ДС Драгана Шутановца и Дејан Николића са по 13.659,55 динара због изречених опомена на седници парламента, а председника Нове странке Зорана Живковића са 34.148,88 динара због удаљења са седнице. Казне су изречене искључиво опозиционим посланицима.



Посланицима ДС изречено су по две опомене и кажњени су са по 20 одсто умањења основне плате, док је Живковић због избацавања са седнице, кажњен са 50 одсто умањења посланичке плате.

Новац ће бити уплаћен у скупштински Фонд солидарности.

Одбор је одлучио и да запосленима у стручној служби скупштине исплати по 19.000 динара једнократен помоћи и тај новац добиће око 300 запослених.

Такође, Одбор је дао позитивно мисљење на захтев посланика Јединствене Србије Петра Петровића за обављање друге јавне функције.

Петровић је тражио одобрење за члана Надзорног одбора ЈП Србијаводе. Утврђиван је и списак налепница за паркирање.

СНС осудио „нецивилизовано“ понашање Шутановца из ДС

"Сматрамо да је ноћашње дивљање посланика ДС-а Драгана Шутановца, чувеног предзетника са Врачара и бившег министра, који је у 1, 40 након поноћи, опет у недостатку аргумената, рекао председавајућем "Ћубре једно", а, затим, и "олошу", још један скандал и оличење Демократске странке", пише у саопштењу СНС.

Та странка сматра да је жалосно да су се сви аргументи бившег режима свели на примитивизам и вулгарности, и да је једино што им је у недостатку аргумената преостало само да у парламенту политичке противнике вредјају са "стоко једна".

У расправи о предлогу буџета по амандманима, као и у недавно завршеној начелној расправи, пале су тешке речи на релацији опозиција - председавајући седници Игор Бечић.

У скоро два сата после поноћи, после више од 17 сати расправе, на тренутак је дошло до подигнутих тонова о једном од опозиционих амандмана, па је посланик ДС Драган Шутановац рекао председавајућем Игору Бечићу да је "Ћубре" јер му је он пре тога искључио микрофон.

Након тога, Бечић је Шутановцу изрекао опомену и настављена је расправа о амандманима.

(Танјуг, Бета)